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放課後等デイサービスこども元気塾東海教室評価表2023　☆事業所回答☆

チェック項目 はい

どちら

ともい

えない

いいえ 事業所としての対応

全て有資格者が支援にあたっており、随時研修な

どを行い職員のスキルアップに努めています。

また、職員の人数がよくわからないとのご指摘が

ありました。年度初めにお便りで職員のお知らせ

をしてありますが、令和5年度は定期的に行い、保

護者の皆様に分かりやすく親しみやすい教室を目

指してまいります。

事業所の設備などは、スロープや手すりの設置等

バリアフリー化の配慮がなされているか
69% 31% 0%

建物の構造上全館バリアフリーは難しいところで

すが、子ども達が安全に利用できるように配慮して

います。

環

境

・

体

制

整

備

子どもの活動等のスペースが十分に確保されてい

るか
100% 0% 0%

教室内のスペースには限りがあるため、随時屋外

活動や別スペースを利用し、密にならないように

配慮しながら支援を行っています。

また、保護者の方に室内環境をご覧いただける機

会を今後設けていきたいと思います。

職員の配置数や専門性は適切であるか 88% 13% 0%

感染症の流行状況等もあり活動に制限があり新規

の活動や外部施設を使用した活動が実施困難とな

る場合もありますが、状況を見ながらできる活動

を増やしていけるよう職員間で話し合いを重ねて

います。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のな

い子どもと活動する機会があるか
25% 63% 13%

公園活動の際には元気塾以外のお子さんたちと一

緒に遊ぶなど、積極的に交流できるようサポート

しています。

適

切

な

支

援

の

提

供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析さ

れた上で、放課後等デイサービス計画が作成され

ているか

94% 6% 0%

お子様一人一人に対し職員間で共通理解をし、

個々に合った内容で支援できるように努めていま

す。

活動プログラムが固定化しないよう工夫されてい

るか
100% 0% 0%

連絡帳では伝えきれない時にはお電話やライン、

メール等でお伝えしております。今後も引き続き

行ってまいります。
保

護

者

へ

の

説

明

等

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明が

なされたか
100% 0% 0%

日頃から子どもの状況を保護者と伝えあい、子ど

もの発達の状況や課題について共通理解ができて

いるか

100% 0% 0%
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保

護

者

へ

の

説

明

等

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制

を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説

明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応し

ているか

81% 19% 0%

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支

援が行われているか
88% 12% 0%

面談や送迎時、その他保護者様からのお申し出に

より随時面談を行っております。ご希望の方はお

申し出ください。また、教室から面談のお願いを

することもございますのでその際はご協力をお願

いいたします。

保

護

者

へ

の

説

明

等

現在まで皆様の温かなご理解ご協力があり苦情は

いただいておりませんが、それに甘んじることな

く今後とも職員一同精進してまいります。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のため

の配慮がなされているか
94% 6% 0%

今後教室通信などのお便りも定期的に発行していく

予定です。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等に

より保護者同士の連携が支援されているか
88% 12% 0%

保護者様向けの学習会等の開催回数を増やしてい

きたいと思います。令和5年度はこども元気塾全教

室を対象とした保護者の方の自主的な集まりのサ

ポート等も行って行く予定です。

定期的に開放やホームページ等で、活動概要や行

事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評

価の結果を子どもや保護者に対して発信している

か

81% 19% 0%

HPの整備やFacebook、インスタグラムなども活用

し保護者様に気軽に情報を受け取っていただける

よう努めてまいります。

個人情報に十分注意しているか 88% 12% 0%

0%

避難訓練を定期的に実施しています。今後はSNS

や教室通信等で訓練の様子などを周知してまいりま

す。

満

足

度

子どもは通所を楽しみにしているか 100% 0% 0%
今後ともお子様の人生の一助となるような支援を

職員一同団結して行ってまいります。皆様方のご協

力をよろしくお願いいたします。
事業所の支援に満足しているか 100% 0%

非

常

時

等

の

対

応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症

対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明さ

れているか

69% 31% 0%
以前に策定した災害時のマニュアルを新年度再度

配布いたします。お目通しをお願い致します。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ

の他必要な訓練が行われているか
44% 56% 0%


